
 

Tacuarembó,  11 de mayo de 2021. 

COMISIÓN DE TRANSPORTE, VIVIENDA, OBRAS PÚBLICAS, ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL Y MEDIO AMBIENTE. 

 

ACTA Nº 7. 

SUMARIO. 

1°.- Asistencia. 

2º.- Consideración y Aprobación Acta Nº 6, de fecha 4 de mayo de 2021. 

3º. – Expediente Interno Nº 16/21, caratulado “SUPLENTE DE EDIL , presenta 

anteproyecto proponiendo al amparo de normas legales, una compensación en el boleto de 

estudiantes para el nivel terciario de educación en nuestro departamento (compensación del 

80%). 

4º.- Expediente Interno Nº 46/21, caratulado “SUPLENTE DE EDIL, Andrés Porcile, 

presenta Anteproyecto adjuntando nota de vecinos de Paso Bonilla, solicitando la re 

categorización del suelo y la generación de la Ordenanza y un Plan de Desarrollo y 

Ordenamiento Territorial de Paso Bonilla y su entorno. 
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En la ciudad de Tacuarembó, a los once días del mes de mayo  de dos mil veintiuno siendo las 

19 y 30 horas, se reúne la comisión de Transporte, Viviendas, Obras Públicas, Ordenamiento 

Territorial y Medio Ambiente, por medio de plataforma ZOOM,  con la asistencia de los 

Ediles Titulares: Mtra. Lidia Ferreira, Mtro. Richard Menoni,  Fernando Benítez  y los 

Suplentes de Ediles Matías Guillama (por su titular Federico Silva), Alejandra Paiz (por su 

titular Franciso Barrios), Marino de Souza (por su titular Mtra. Greicy Araújo), Alessandro 

Spinetti (por su titular Mariela Correa) .  Alternando la Sra. Lorena da Silva, por su titular 

Mtra. Lidia Ferreira. Actuando como Presidente la Mtra. Lidia Ferreira y Secretario Mtro. 

Richard Menoni.  Asistida la Comsión por la Funcionaria Rosario Piedra Marco. 
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Expediente Interno Nº 16/21, caratulado “SUPLENTE DE EDIL , presenta anteproyecto 

proponiendo al amparo de normas legales, una compensación en el boleto de estudiantes para 

el nivel terciario de educación en nuestro departamento (compensación del 80%). 



Se vota por unanimidad , solicitar prórroga del Expediente. Queda en carpeta. 
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Expediente Interno Nº 46/21, caratulado “SUPLENTE DE EDIL, Andrés Porcile, presenta 

Anteproyecto adjuntando nota de vecinos de Paso Bonilla, solicitando la re categorización del 

suelo y la generación de la Ordenanza y un Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial de 

Paso Bonilla y su entorno”.  

Luego de dialogar, los Señores Ediles deciden invitar al Edil proponente, Sr. Andrés Porcile. 

 

 

Mtro. Richard MENONI                                       Mtra. Lidia FERREIRA BARRERO 

     Secretaria ad-hoc                                                                              Presidente 

 

 

 

Siendo la hora 20 y 10 se levanta la Sesión. 
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